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Semily, 4. 6. 2020 
 

AKTUÁLNÍ INFORMACE K POBYTŮM V CHORVATSKU A SLOVINSKU 
 
Tisková zpráva MZV ČR: „Do zemí s nízkým rizikem, tedy do těch, které budou označeny zelenou barvou, bude 
možné od 15. června cestovat bez udání důvodu, tedy i na dovolenou, a to bez nutnosti karantény nebo předložení 
negativního testu. Jen upozorňuji, že to je opatření přijaté z české strany, některé země, jako třeba Polsko, zřejmě nadále 
turisty na své území vpouštět nebudou. Volné cestování naopak bude třeba do Chorvatska, Bulharska nebo Řecka. Nad 
rámec dodržování standardních hygienických návyků a přiměřené opatrnosti nebudeme v našich doporučeních cestování 
do těchto zemí nijak omezovat,“   ministr zahraničí Tomáš Petříček. 
 
Cesta do Chorvatska a Slovinska tam i zpět je tedy bez omezení a bez testů. Služby jako je třeba typ stravy budou v 
plném rozsahu jen se změní způsob servírování (u švédských stolů bude obsluha nebo budou roznášet číšníci apod.). 
Bude kladen větší důraz na desinfekci a úklid ve společných prostorech, u bazénů apod. Na plážích budou na místě určené 
minimální rozestupy (cca 2 metry mezi slunečníky apod.).  
 
CHORVATSKO 
K zajištění plynulého provozu na hraničních přechodech a zkrácení čekací doby je možné (a vřele doporučené) 
veškeré potřebné údaje vyplnit před cestou prostřednictvím formuláře na webové stránce entercroatia.mup.hr. 
Formulář je již nyní všech potřebných jazykových mutacích včetně české. Toto platí pro všechny osoby cestující do 
Chorvatska – tedy autem nebo autobusem. Po vyplnění formuláře dostanou cestovatelé potvrzení nahlášení cesty a 
zároveň všechny potřebné informace pro pobyt v Chorvatsku. I nadále bude stále možné všechny potřebné informace 
nahlásit přímo na hraničních přechodech. Během pobytu v Chorvatsku musí přicestovavší osoby dodržovat pravidla 
stanovená Chorvatským ústavem veřejného zdraví. 
 
SLOVINSKO 
V tuto chvíli je vstup možný pouze s platným ubytovacím poukazem (Voucher) a to jak pro ubytování ve Slovinsku, tak pro 
tranzit do Chorvatska, testy na Covid-19 nejsou potřeba. Předpokládáme, že po 15.6. se situace upraví a vstup do 
Slovinska bude možný i bez ubytovacího poukazu.  
 
AUTOBUSOVÁ DOPRAVA DO CHORVATSKA 
Autobusová doprava do Chorvatska je již obnovena a první cesta autobusem je naplánována na pátek 19.06.2020.  
Zde je vyjádření od Ministerstva zdravotnictví ČR k autobusové dopravě: Po projednání s hygieniky, a i vzhledem k 
doporučením přijatým na úrovni Evropské unie MZ ČR nevidí potřebu jakkoliv omezovat konání autobusových zájezdů a 
ani se nedomnívá, že jejich konání je v současnosti jakkoliv omezeno. 
 
Informace od autobusového dopravce: ČISTOTA PŘEDEVŠÍM! 
Autobusy jsme uklízeli po každé jízdě různými druhy dezinfekcí a úklidových prostředků. Nyní však veškeré povrchy 
čistíme navíc speciálními přípravky, které ničí především viry a bakterie. Dokonalá čistota a bezpečnost je v této době 
nezbytná! 
Autobusy také po každé jízdě čistíme ozónovým přístrojem, který vložíme do autobusu a zapneme na určitou dobu. 
Ozón mezitím zničí viry, bakterie, plísně a houby, likviduje také hmyz, roztoče a parazity. Dále je také efektivní v likvidaci 
alergenů – odstranění plísní a jejich spor. 
Jedním z našich dalších opatření je také dezinfekce na ruce u vstupu do autobusů. 
 
Doplatky záloh na objednané zájezdy / cestovní služby 
Vzhledem k situaci, kdy zahraniční hotely a ubytovací kapacity jsou připraveny na letní sezonu 2020 a je již možné cestovat 
do Chorvatska nebo Slovinska na dovolenou bez rizika karantény při návratu zpět do ČR Vás také žádáme o úhradu všech 
dosud neuhrazených doplatků na pobyty, které se v blízké době uskuteční (od 13. 06. 2020 dále), neboť již nic nebrání 
tomu, abyste svou dovolenou mohli absolvovat. 
Pokud i přesto chcete zájezd nebo cestovní službu zrušit, platí storno podmínky uvedené v našich obchodních podmínkách: 
https://www.mediteran.cz/Obchodni-podminky.aspx 
 
Při elektronické komunikaci s námi prosím uvádějte i číslo vaší smlouvy, děkujeme. 
 
Vždy aktuální informace k pobytům najdete našem webu v sekci Aktuality: https://www.mediteran.cz/Aktuality.aspx a také 
je obdržíte v pokynech na cestu, 
 
Přejeme vám pěkný den 
 
Theodora Hejdová 
Mediteran travel s.r.o. 


